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Nr pisma DU . a GLE Załącznik nr 1 

1 Il Are mig ZADANIA PUBLICZNEGO 

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty: 

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach 

oraz w przypisach. 

Zaznaczenie gwiazdką, np.: , pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając 

prawidłową. Przykład: „pobieranie*/aiepebieranie*"". 

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie 

1. Organ administracji publicznej, vA . 1 A + . 

dó:którego jest adresowana oferta arząd Województwa Świętokrzyskiego 

Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagrożonych 

2. Rodzaj zadania publicznego” wykluczeniem społecznym ze szczególnym uwzględnieniem 

osób bezdomnych. 

Il. Dane oferenta(-tów) 

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona 

www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu . 

Parafia Rzymsko-Katolicka p.w. bł. Wincentego Kadłubka w Domaszowicach 25-351 Kielce, Domaszowice, ul. Św. O. Pio 2, 

Forma prawna: jednostka organizacyjna działająca na podstawie przepisów ustawy o stosunku Państwa do Kościół Katolickiego 

w Rzeczypospolitej Polskiej, o stosunku Państwa do innych kościołów i związków wyznaniowych oraz gwarancji wolności sumienia 

i wyznania, 

Adres siedziby oraz adres do korespondencji: 25-351 Kielce, Domaszowice, ul. Św. O. Pio 2 

NIP: 657 24 21 421, REG.: 292421465 
Email: dareksie@interia.p! 

telefon 41-3 14-47-14 

2. Dane osoby upoważnionej do składania ks. Dariusz Sieradzy 

wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, | tel: 602 108 681 
numer telefonu, adres poczty elektronicznej) email: dareksieQinteria.pl 

lll. Zakres rzeczowy zadania publicznego 

„Rodzinne wydarzenie edukacyjno-integracyjne osób zagrożonych 

wykluczeniem społecznym”. 

Data Data 
2. Termin realizacji zadania publicznego” . 30.05.2026 , : 21.06.2026 

rozpoczecia zakończenia 

1. Tytuł zadania publicznego 

3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji) 

Projekt polega na organizacji wydarzenia edukacyjno - integracyjnego, spotkania rodzinnego z okazji Dnia Dziecka, które 

odbędzie się 1 czerwca na terenie Parafii bł. Wincentego Kadłubka w Domaszowicach. Wydarzenie skierowane jest do 
dzieci, młodzieży oraz rodzin dotkniętych zjawiskiem wykluczenia społecznego należących do wspólnoty parafialnej, 

a także dla okolicznych mieszkańców. Celem wydarzenia jest przede wszystkim pokazanie jak ważna jest pomoc dla osób 
potrzebujących, wskazanie możliwości wyjścia z kryzysu. Realizacja zadania przyczyni się integracji społeczności 

lokalnej, wzmocnienia więzi rodzinnych. Wydarzenie będzie miało charakter edukacyjno-integracyjny i obejmie m.in. 

1) Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.). 

2) Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.



warsztaty edukacyjne dla dorosłych, animacje dla dzieci, gry i konkursy rodzinne, występy artystyczne oraz poczęstunek. 

Wydarzenie skierowane jest do wszystkich grup wiekowych — dzieci, młodzieży, dorosłych oraz seniorów, którzy na co 
dzień czują się zapomniani. Współczesne tempo życia oraz coraz częstsze ograniczenie relacji międzyludzkich sprawiają, 

że inicjatywy stają się niezwykle ważne. Pozwalają one na budowanie wspólnoty opartej na wzajemnym szacunku, pomocy 

potrzebującym, życzliwości i otwartości. W programie wydarzenia przewidziane są zajęcia edukacyjne jak również liczne 
atrakcje, takie jak gry i zabawy dla dzieci, konkursy rodzinne, występy artystyczne, wspólne śpiewanie oraz poczęstunek. 

Ważnym elementem będzie także część integracyjna, sprzyjająca budowaniu więzi oraz zaangażowaniu parafian w życie 
wspólnoty. Dla najmłodszych uczestników przygotowane zostaną animacje, dmuchańce oraz zabawy prowadzone przez 
animatorów. Dorośli będą mogli skorzystać z przestrzeni do rozmów i odpoczynku, a także wziąć udział w konkursach 

i aktywnościach sportowych. Planowany jest występ lokalnych zespołów ludowych i scholii parafialnej, które uświetnią 
to wydarzenie . Istotnym celem projektu jest również promowanie wartości rodzinnych, współpracy międzypokoleniowej 

oraz aktywnego spędzania czasu wolnego. Spotkanie ma charakter otwarty i bezpłatny, co umożliwia udział wszystkim 
zainteresowanym. Realizacja zadania odpowiada na potrzebę wzmacniania więzi społecznych, przeciwdziałania izolacji 

społecznej oraz promowania aktywnego i wartościowego sposobu spędzania czasu wolnego w gronie rodzinnym. s 

Miejscem realizacji zadania jest teren Parafii bł. Wincentego Kadłubka w Domaszowicach. Parafia stanowi lokalnej 

centrum życia religijnego i społecznego mieszkańców Domaszowic oraz okolicznych miejscowości. Dysponuje 
przestrzenią umożliwiającą organizację wydarzeń plenerowych, w tym spotkań edukacyjno-integracyjnych, uroczystości 
parafialnych oraz inicjatyw społecznych. Teren parafii zapewnia warunki do bezpiecznego przeprowadzenia wydarzenia, 

w tym możliwość organizacji strefy rekreacyjnej, animacyjnej oraz miejsca spotkań dla uczestników w różnym wieku. 

Lokalizacja jest łatwo dostępna dla mieszkańców, co sprzyja wysokiej frekwencji i integracji społeczności lokalnej. 

Grupę docelową w szczególności stanowią mieszkańcy Parafii bł. Wincentego Kadłubka w Domaszowicach oraz 

okolicznych miejscowości zagrożeni zjawiskiem wykluczenia społecznego: dzieci, młodzież, rodziny 
z dziećmi oraz osoby dorosłe i seniorzy. Wydarzenie ma charakter otwarty i integracyjny, dlatego skierowane jest do 
wszystkich zainteresowanych członków lokalnej społeczności, niezależnie od wieku. Szczególny nacisk położony jest na 
udział rodzin z dziećmi, dla których przygotowana zostanie oferta edukacyjno-rekreacyjna, sprzyjająca wspólnemu 

i aktywnemu spędzaniu czasu. Organizacja tego typu wydarzenia ma również na celu pokazanie jak ważna jest pomoc 

osobom, które życie doświadczyło, które na co dzień mają gorszą sytuacje życiową, bezradnych. Szacunkowa liczba 

odbiorców wynosi ok. 300 osób. 

Realizacja projektu wynika z potrzeby wzmocnienia więzi społecznych oraz integracji mieszkańców Parafii bł. Wincentego 
Kadłubka w Domaszowicach i okolicznych miejscowości. Współczesne przemiany społeczne, w tym ograniczenie 
bezpośrednich kontaktów międzyludzkich oraz rosnąca indywidualizacja życia, powodują osłabienie relacji sąsiedzkich 

i rodzinnych. Ważne jest, aby pokazać jak ważne jest na co dzień dostrzeżenie choć w niewielkim w stopniu potrzeb osób, 
których na co dzień doświadczają odrzucenia, wykluczenia z powodu ciężkiej sytuacji życiowej. W związku z tym istnieje 

potrzeba organizacji wydarzeń, które sprzyjają budowaniu wspólnoty i aktywizacji lokalnej społeczności. 

Wydarzenie edukacyjno- integracyjne z okazji Dnia Dziecka stanowi odpowiedź na te potrzeby, oferując przestrzeń do 

wspólnego, bezpiecznego i aktywnego spędzania czasu przez osoby w różnym wieku. Wydarzenie umożliwia integrację 
międzypokoleniową, wzmacnia relacje rodzinne oraz sprzyja budowaniu poczucia przynależności do wspólnoty 
parafialnej. Organizacja zadania przyczyni się również do zwiększenia aktywności społecznej mieszkańców, rozwoju 
Wwspolpracy wolontariackiej oraz promocji wartości rodzinnych i wspólnotowych. Realizowany projekt w Parafii bł. 

Wincentego Kadłubka w Domaszowicach stanowi działanie komplementarne wobec dotychczasowych inicjatyw 
podejmowanych przez parafię oraz lokalne instytucje działające na rzecz społeczności. Wpisuje się on w ciąg działań 

o charakterze integracyjnym, edukacyjnym i wychowawczym, skierowanych do dzieci, młodzieży oraz rodzin. Projekt 
luzupełnia stałą działalność parafii, obejmującą pomoc osobom potrzebującym, spotkania wspólnotowe, wydarzenia 
religijne oraz inicjatywy skierowane do rodzin, wzmacniając ich wymiar integracyjny i społeczny. Jednocześnie jest spójny 

z działaniami podejmowanymi przez szkoły, organizacje lokalne i instytucje kultury, które promują aktywność społeczną, 
współpracę międzypokoleniową oraz zdrowe formy spędzania czasu wolnego. Dzięki temu projekt przyczynia 

się do trwałego wzmacniania kapitału społecznego oraz budowania współpracy między różnymi podmiotami działającymi 

lokalnie. 
4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego 

Planowany poziom 

Nazwa rezultatu osiągnięcia rezultatów 

(wartość docelowa) 

Sposób monitorowania rezultatów / Źródło 

informacji o osiągnięciu wskaźnika | , 



dotarcie do mieszkańców 
parafii i okolic (min. kilka 

kanałów komunikacji) 

1 wydarzenie plenerowe w 

dniu I czerwca na terenie | dokumentacja fotograficzna, harmonogram 

plakaty, ogłoszenia parafialne, media 
społecznościowe, strona internetowa 

Promocja wydarzenia w środowisku 
lokalnym 

Organizacja wydarzenia edukacyjno- 
integracyjnego dla osób zagrożonych . . . ; s 

STACYJACĘ ° y Parafii bl. Wincentego | wydarzenia, sprawozdanie z realizacji ‘ 
wykluczeniem spolecznym ; . 

Kadłubka w Domaszowicach 

ok. 300 osób 
szacunkowa frekwencja na podstawie 

Liczba uczestników wydarzenia (dzieci, młodzież, dorośli, .. i RE . 
obserwacji organizatorów i wolontariuszy 

seniorzy) 

- 5 h zajęć z psychologiem, 

-2 h zajęć muzycznych, 

- 2 h zajęć plastycznych, 

- 5 h porad edukacyjnych z 
zakresu ' przeciwdziałania 
wykluczeniu społecznemu. lista wolontariuszy, potwierdzenie udziału 
Zajęcia z psychologiem oraz | koordynatora, sprawozdanie 

z zakresu wykluczenia 

społecznego, odbywać się 
będą w wyznaczonych 

strefach dla osób chętnych z 

nich skorzystać. 

Praca wolontariuszy 

min. 5 form aktywności- 5h Lo. 
m4 Zdjęcia, faktura, Zorganizowanie zajęć animacyjnych . . 

u Je yny (animacje, konkursy, gry) . 

wzrost udziału mieszkańców 
Integracja społeczności lokalnej w wydarzeniach 

parafialnych 

ankieta/rozmowy Z uczestnikami, 

obserwacja organizatorów 

5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, 

które będą wykorzystane w realizacji zadania 

Parafia bł. Wincentego Kadłubka w Domaszowicach została erygowana w celu zaspokojenia potrzeb duszpasterskich 

lokalnej społeczności i stanowi centrum życia religijnego, społecznego oraz kulturalnego dla mieszkańców parafii 

i okolicznych miejscowości. Od początku swojej działalności parafia pełni istotną rolę integrującą społeczność lokalną, 
łącząc funkcje religijne z działalnością społeczną i wychowawczą. Patronem parafii jest bł. Wincenty Kadłubek — biskup 

krakowski i pierwszy polski kronikarz, którego postawa i dorobek stanowią inspirację do budowania wspólnoty opartej na 

wartościach chrześcijańskich, współpracy oraz trosce o dobro wspólne. W duchu tych wartości parafia prowadzi działalność 

skierowaną do różnych grup wiekowych, w szczególności dzieci, młodzieży i rodzin. Parafia bł. Wincentego Kadłubka 
w Domaszowicach jest aktywnym podmiotem życia społecznego, realizującym działania o charakterze religijnym, 
edukacyjnym i integracyjnym. W swojej działalności organizuje wydarzenia parafialne, spotkania wspólnotowe oraz 

inicjatywy integrujące mieszkańców, które sprzyjają budowaniu więzi społecznych oraz aktywizacji lokalnej społeczności. 
Oferent posiada doświadczenie w organizacji wydarzeń lokalnych, które gromadzą od kilkudziesięciu do kilkuset 

uczestników. Działania te realizowane są przy udziale wolontariuszy, członków grup parafialnych oraz osób 
zaangażowanych w życie wspólnoty. Parafia dysponuje odpowiednim zapleczem organizacyjnym, w tym terenem 
umożliwiającym realizację wydarzeń plenerowych oraz podstawową infrastrukturą niezbędną do ich przeprowadzenia. 

Istotnym atutem Oferenta jest umiejętność mobilizowania społeczności lokalnej oraz efektywna współpraca 
z mieszkańcami, co przekłada się na wysoką frekwencję i skuteczną realizację inicjatyw. Działalność parafii przyczynia 

się do wzmacniania więzi społecznych, rozwoju kapitału społecznego oraz promowania wartości wspólnotowych. 



IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego 

Lp. Rodzaj kosztu Wartość PLN Z dotacji Z innych źródeł 

Zakupu materiałów wykorzystanych podczas 

1. warsztatów (materiały papiernicze, plastyczne, 2 000,00 

spożywcze itd.)/faktura/ 

Poczęstunek (woda, napoje, ciastka, ciasta itp. 
2. 

Itd.)/ faktura/ ARNE 

3. Występ Zespołu „Orawianie”/ usługa/ 6 000,00 

4. Wynajem dmuchańców, zjeżdżalni, trampolin 2 250,00 

/usługa/ 

Zajęci i z - 3. ajecia psychologiczne (5h x 50 zt = 250 zt) 250,00 

wolontariat 

Zajecia animacyj z - 5, ajęcia animacyjne (30sx2hx25=150zł) 150,00 

wolontariat 

6. Zajęcia muzyczne (2 hx 25 = 50 zł) — wolontariat 50,00 

7. Zajęcia plastycznie (2 h x 25 zł = 50 zt) - wolontariat 50,00 

Zajęcia z zakresu wykluczenia społecznego 
8. 

(5h x 50 = 250 zł) - wolontariat 250,00 

Suma wszystkich kosztów realizacji zadania 13 000,00 10 000,00 3 000,00 

V. Oświadczenia 

Oświadczam(-my), że: 

1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego 

oferenta(-tów); 

2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku 

publicznego; 

3) oferent* / eferenei* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / załegał-ją)* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań 

podatkowych; 

4) oferent* / eferenei* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalegałją)* z opłacaniem należności z tytułu składek na 

ubezpieczenia społeczne; 

5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym / inną właściwą ewidencją*; 

6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym; 

7) wzakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, 

a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia 

zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych. 

aa P.R.0..B.0.8.2.0.7 Data .....cecccecesssssssececceeeecesssssseceeeeessssseeesees coh. Ji > a 

osób upoważnionych do składania oświadczeń 

woli w imieniu oferentów) 

92 . BŁ. 

Domaszowice. i jca Pio Nr 2 

25-351 KIELCE 
41 31447 14 

NIP 657 24 21 421, REG. 292421465 
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